

防患未然 确保平安

市精神病医院开展安全生产隐患大排查



信阳消息(姬学斌)为全面落实信阳市精神病医院平安医院创建联席

工作会议的要求,该院义务消防队副队长刘威带领消防巡查等人员于12月19日,20

日迅速开展安全生产大排查。

本次大排查,市精神病医院安全员与各个楼层义务消防员本着“以防为主,消防结合”的原则,对全院各病区、员工宿舍、药房等重点区域部位进行了消防安全排查,对消防设施进行了检查。本次大排查共查出消防安全隐患11处,过期灭火器8具,损坏消火栓两处,在员工宿舍、检查科室查出电热取暖器3个、热水壶两个,对违规使用的科室及人员进行了批评教育并没收了违规电器设备。

安全生产工作重于泰山,消防工作须一丝不苟。该院在今后的工作中,将加大巡查力度,严格管控动火作业、用电安全,确保消防设施能正常使用。同时加强宣传动员和消防培训,形成高度重视、高度警戒、时时防范、人人参与的安全生产工作氛围,严防各类事故发生。

提高保密防范技能

新县食药监局开展保密和信息工作培训会

信阳消息(范成平)为进一步增强干部职工的保密责任意识,提升信息工作能力水平。近日,新县食药监局组织系统全体干部职工开展保密和信息工作培训。新县食药监局党组成员、工会主席方耀武主持培训会。

方耀武从网络安全现状、网络安全与保密工作的关系、网络保密管理法律法规等方面进行讲解,用鲜活的案例充分说明了保密工作形势的严峻性和保密工作的重要性,对

如何进一步做好保密工作、加强涉密文件管理提出了意见建议;详细讲解了政务信息收集与撰写、新闻和素材的发现与写作等知识,对如何有效开展食药安全舆情信息监测处置等工作进一步巩固加强。

通过开展此次培训,全体干部职工充分认识到做好保密和信息工作的重要性,提高保密防范技能,提升了信息写作能力,为进一步做好保密和信息工作打下坚实基础。

现场发放安全告知书

罗山县多部门联合开展肉类市场集中整治

信阳消息(谢大伟)为规范罗山县肉类市场经营秩序,保证进入市场销售的肉类产品质量安全,近日,由罗山县食安办牵头,罗山县食药监局、公安局、畜牧局、市场发展服务中心等多部门联合开展了肉类市场集中整治行动。

本次整治行动以县城赵园、天元、龙池、大钟、南城等农贸市场的肉制品及冷冻食品经营户为重点场所,对无证经营肉制品的行为;经营病死、毒死或死因不明的动物肉类及其制品的行为;经营腐败变质、超过保质期限的肉类及其制品的行为;经营未按规定进行检验检疫或检验检疫不合格的肉类

及其制品的行为;猪、牛、羊肉注水等掺假掺杂行为;运输、贮存、销售肉类产品,没有保证肉类产品质量安全所需的温度、湿度和环境等特殊要求的行为等进行了集中整治。同时现场加大抽检力度,开展专项抽检,对市场上销售的肉及肉制品进行了现场快速检测,主要检测牛羊肉是否注水等,进一步确保群众的饮食安全。

行动中,执法人员向涵盖生产环节、销售环节的各责任主体发放了5000余份牛羊肉质量安全告知书,通过责令自查自纠、现场宣讲等方式,提高肉制品及食品冷库经营户法律意识。

保障老年人饮食安全

光山县开展养老院食堂食品安全专项检查

信阳消息(屈世钦)为进一步加强养老院食品安全监管,切实做好养老院食品安全工作。近日,光山县食药监局联合县民政局,在全县范围内开展了养老院食堂食品安全专项检查。

此次专项检查重点检查养老院食堂是否取得《食品经营许可证》并在有效期内;食品安全管理制度是否

落实到位,从业人员是否持有效健康证上岗;是否建立健全食品原料进货查验、索证索票和台账制度;是否设置与就餐人数相应的食品贮存、烹饪等功能区域及相关设施设备;清洗消毒是否到位,是否严格落实餐饮具清洗消毒记录制度;食品留样数量和留样时间是否符合规范要求。

通过检查,执法人员对

现场检查中发现的个别养老院食堂存在的食品留样记录不完善、从业人员未定期进行健康体检等问题,执法人员现场进行指导,并下达了限期整改通知书,要求其尽快整改。同时,要求养老院食堂进一步强化食品安全第一责任人意识,定期开展食堂食品安全自查,消除各种食品安全隐患,切实保障老年人饮食安全。

预防疾病 共享健康 信阳市疾病预防控制中心

冬季幼儿疾病预防知识

冬季早晚温差较大,加上气候干燥,是幼儿极易患上各种呼吸道疾病的多发季节。因此幼儿的冬季保健是家长注意的大问题,家长应当多了解这方面的知识。

合理穿衣,及时增减衣服。幼儿衣服应随着气候变化而增减。如果外出时候要进行比较剧烈的户外活动,则不要给孩子过多地穿衣,因为剧烈运动定会出汗把内衣湿透,极易伤风感冒,对健康影响很大。睡觉时候脱去外套,盖上轻暖透气的棉被,晚上最好用背心式睡袋,防止蹬掉被子着凉。在穿衣方

面,经常摸摸孩子的手,如果小手冰凉,就要加一件衣服。幼儿外出时应戴上口罩,特别是室内外温差较大的情况下。

合理安排膳食,注意营养保健。冬季幼儿容易缺少维生素D和感冒、上火,可以多让幼儿吃一些含维生素丰富的食物,尤其是含维生素A、C多的食物以提高抵抗力,能量高的热性食物也应增加些。此外还要保证幼儿的饮水量。水是人体新陈代谢必不可少的成分。幼儿代谢旺盛,需水量大,个别特异性体质的幼儿,还要视情况增加饮水的次数。

提升监管能力 保障安全用药

市食药监局举办药品基层监管人员培训班

信阳消息(代波)为全面落实市委巡察组疫苗等药品监管专项巡察整改工作要求,提升我市疫苗等药品基层监管人员的监管能力,进一步加强我市疫苗等药品日常监管,近日,市食药监局在信阳阳光宾馆举办了2018年全市疫苗等药品基层监管人员培训班。各县区食药监局、基层站所从事疫苗等药品监管的监管人员240余人参加了培训。

培训课程由市局药化

监管以及医疗器械监管等业务科室负责人进行讲解。授课内容为药品及医疗器械规范管理,疫苗流通监管等方面的法律法规以及实际监管执法中应注意事项、常见问题及检查要求等,使一线监管人员

对疫苗及药品监管知识有了更加深刻的认识和体会,提升了监管业务水平,为全市疫苗及药品质量安全提供了有力保障。

课程结束后,当场举行了培训知识闭卷测试,及时巩固了培训内容。

食药安全 共享健康
信阳市食品药品监督管理局